
Сотрудники следственного отдела по городу Мариинск поздравили с наступающим праздником 102-летнего ветерана Великой Отечественной войны

В преддверии 78 годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по городу Мариинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравили с этим замечательным событием 102-летнего Петра Ивановича Шипулина. Петр Иванович - участник войны с Японией, в составе Забайкальского фронта принимал участие в боевых разгромах Квантунской армии. После окончания боевых действий жил на Дальнем Востоке, работал поездным мастером. В 1950 году Пётр Иванович переехал в Мариинск. Работал в ПТО вагонов станции Мариинск. Награждён орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За победу над Японией», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», медалью Жукова и юбилейными медалями.

В 102 года ветеран сохранил чувство юмора и бодрость духа. За чаепитием Петр Иванович поделился, что за его долгую жизнь все его мечты осуществились, сейчас в этот непростой период для России он надеется и верит в скорейшее завершение специальной военной операции.

Петр Иванович, несмотря на свой вековой возраст, человек с активной жизненной позицией, обладает огромным чувством юмора и находится в прекрасной физической форме, с утра он обязательно отжимается и приседает. Пишет стихи и с удовольствием их цитирует.

Следователи поблагодарили его за проявленное мужество, пожелали крепкого здоровья, хорошего самочувствия и вручили памятные подарки.

Изображения





08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1788815>